

本周天气不错,但空气有点差

稳定天气给雾霾可乘之机,后期可能有台风来驱霾



海上来的偏东风,吹散了些许雾霾。新的一周,天气又回到稳定状态:没有冷空气和降雨,气温起伏小,给雾霾发展创造了很好的条件。唯一的变数来自台风“巨爵”——预计本周后期,“巨爵”将给浙闽等地带来风雨,江苏也有可能受到影响。

现代快报记者 刘伟伟

连续第三天,今晨江苏仍有雾

昨天是江苏连续第二天发布大雾橙色预警了。早晨,江苏沿江以北大部分地区仍出现了大雾天气,徐州、连云港、盐城、宿迁、淮安和扬州等地出现了能见度小于200米的浓雾。

今晨,大雾继续,江淮之间北部和淮北的大部分地区有雾或浓雾。

晨雾这么浓,是不是意味着白天的灰霾也会严重?也未必。拿昨天来说,尽管早上出现大雾,但白天时候,海上吹来的偏东风,再加上弱冷空气配合,天空已经现出明显的蓝色。

东风海上来,可缓解近期雾霾

一般来说,当夜间气温低,空气湿度大,水汽饱和时出现的雾一般都是干净的。但如果雾是在霾的基础上出现,往往就很“脏”。进入秋冬季节,雾和霾总是喜欢结伴出现,夜

间以雾为主,白天以霾为主。在雾和霾混合的情况下,湿度大,空气中二氧化硫等酸性气体会转化为硫酸盐,形成新的PM2.5粒子,既加重了霾,又提供了更多雾的凝结核,这种“二次转化”使雾和霾源源不断地产生。

秋冬的冷空气,因为带着驱雾散霾的天然能力,非常招人喜欢。这不,受冷空气影响,昨天白天,华北大部、黄淮等地的霾已经逐渐减弱,虽然还有轻度霾,但相较于此前已经大有缓解。

对于江苏来说,冷空气的影响有限,但这两天都是刮偏东风,风从海上来,雾霾减轻,空气质量也好一些了。

天气变化小,霾天可能再发展

接下来的一周,天气如何?从目前预报看,依然是喜忧参半。

喜的是,晴好天气继续停留,气温变化也不大。省气象台预计,前三天全省大部分地区天气都不错,以多

云天气为主,早晚的气温在12~15℃之间,白天的气温大都在24℃左右。南京也不例外,新一周也是多云天气为主,气温没有太大起伏。

忧的是,天气实在太安静,没有冷空气和降雨,空气扩散条件不好,很容易再度招来雾霾。中央气象台也说,19日夜间起,华北中南部、黄淮等地的部分地区霾天气将再次发展。

唯一的一个变数,来自台风“巨爵”。中央气象台表示,不排除“巨爵”22日登陆台湾或闽粤沿海的可能。不过,因为在“巨爵”的东部还有一个台风“蔷薇”,受到地形以及双台风效应的影响,“巨爵”的强度和路径仍存在变化。

“巨爵”可能给江苏带来大风天气,彻底驱散雾霾。

南京三日天气

今天 晴转多云,偏东风3到4级,14~25℃
明天 多云,14~24℃
后天 多云,15~24℃

秀出全家福 讲述家故事 现代快报微信推出“最温馨全家福”票选

快报讯(记者 王益)本周三就是重阳佳节了。“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲,”在诗人的笔下,重阳节也成为了游子思乡的寄语,不少人可能都会在钱包或者书桌前,放一张与家人的合影,以寄思情。从今天开始,现代快报推出“最温馨全家福”活动,大家可以关注现代快报的官方微信,追踪相关活动,贴出您的全家福,讲述您和家人之间的故事。图片征集截止日期为10月21日,22日将开启投票环节,所有入围图片都将在快报微信里展示。我们将通过读者投票,选举出最温馨的全家福,一、二等奖的获得者,将有机会在报纸上刊登您的故事,同时有机会获得丰厚奖品。



参与方式:扫描二维码,关注现代快报微信;发送图片,并编辑文字#全家福+姓名+电话+图片说明#,给快报微信。当然你也可以通过现代快报热线(025)96060,说出你和家人的故事。

烂尾十多年 苏州“瀑布楼”终于拆了

所在地块已被拍,未来将建高端城市综合体

位于苏州相城区核心地块的“中国国际服装城”,因迟迟未能完工,渐渐成为了烂尾项目。2013年8月12日,现代快报A9版以《“世界最高”瀑布楼,烂尾近10年》一文对此大楼的情况进行过报道。昨天,这座建了十多年的烂尾楼被爆破。据悉,未来这里将建设成为集商业MALL、街区商业、商务办公、居住于一体的高端城市综合体。现代快报记者 何浩

据了解,2003年6月,苏州国际服装城开发公司通过国有土地交易公开拍卖取得相关土地使用权。同年7月,项目开工建设。后期因开发商资金链断裂等因素,导致工程始终无法完工。由此长期以来,瀑布大楼等地面建筑因年久失修,存在外墙破裂、玻璃幕墙不稳定、过街天棚严重锈蚀等因素造成的环境安全隐患问题也日益突出。终于,在今年7月22日的土地挂牌中,所在地块被重新挂出。

目前,该地块相邻城市道路的改造提升工程已完工,车流、人流

日趋密集,随时可能威胁到周边过往群众和车辆的出行安全,对部分建筑物进行改造和拆除的工作十分紧迫。为改变项目长期搁置对市容市貌的影响和周边群众激活该地块的要求,经前期专题研究和大量的准备工作,由元和街道对大楼实施爆破拆除作业。实施爆破前,相关部门邀请国内权威专家对爆破的安全性进行了充分论证,采取了相应的防护措施,并按相关规定提前对周边居民和商户告知、疏散。

在确保安全的前提下,昨天上



▲烂尾多年的瀑布楼(快报曾做报道)



◀瀑布楼爆破拆除现场 网络图片

午8时许,本次爆破定向精准,取得圆满成功,未造成其它不良影响。下一阶段将抓紧清理现场,交付地块,并督促开发商加快规划建设进度。

据介绍,该地块处于元和街道核心位置,是相城区重点打造的商

业中心。目前已被世界五百强企业——绿地集团拍得,定位为城市改造与复兴的商住综合开发项目,未来将在此建设集商业MALL、街区商业、商务办公、居住于一体的高端城市综合体。



劳务派遣工合同到期也有补偿金

“为什么同在一家单位工作待遇就大不同,就因为我们是劳务派遣工,合同到期连补偿都没有?”孙某、李某和张某于2008年11月29日,被一家劳务派遣公司派遣至江苏某矿业集团工作,去年11月28日劳动合同到期,用人单位将三人退回至派遣公司,派遣公司告知他们不再续签劳动合同。他们认为自己应该得到补偿,但不知如何索要,于是拨打12333电话求助。

本案涉及争议的焦点为:劳务派遣工合同到期终止,是否享受经济补偿金?如果享受,补偿金由谁支付?

调解依据:《劳务派遣暂行规定》第十七条规定,劳务派遣单位因《劳动合同法》第四十六条或者前条规定情形,与被派遣劳动者解除或者终止劳动合同的,应当依法向被派遣劳动者支付经济补偿。

调解专家了解了案件事实,向申请人所在的劳务派遣公司进行了法律说明,最终该劳务派遣公司同意向孙某等3人支付终止劳动合同经济补偿金,但要求调解专家与被派遣单位联系。经过调解专家与派遣公司和用人单位的多次沟通协调,用人单位最终同意承担并代为支付派遣公司与申请人终止劳动关系经济赔偿,分别为孙某26179元,李某27786元,张某20000元,申请人对调解结果均表示满意。

劳动争议求助方式:

1.拨打12333电话专线,根据语音提示选择劳动人事争议调解。

2.通过登录“江苏劳动人事争议调解服务网(网址:http://tjfw.jshrss.gov.cn/)",选择“我要调解”,经注册后,选择调解专家,提交调解申请信息。

现代快报记者 项风华

国考报名第4天

全省已有9432人通过审核 江苏国税31职位“吃鸭蛋”

快报讯(记者 徐岑)昨天是2016年国考报名的第4天,经过一个双休日的考虑,不少考生下定决心参战。截至昨天下午5点,22.1万人报名成功,一天新增7.3万人,平均8个人争抢一个职位。与去年同期的24万人,还差点热度。

昨天过审人数最多的是上海出入境边防检查总站“边检站科员”,已经突破千人大关。该部门要招30人,已经有1090人报名成功。竞争最激烈的,仍是“中国就业培训技术指导中心“技能竞赛处”一职。截至昨晚7点,888人通过审查,虽然与前一天比,职位合格人数没有变化,但仍然霸占了榜首的位置。其次是内蒙古自治区地震局“科技监测处主任科员及以下”,过审人数已经达到

586人。山东省费县国家税务局“科员(三)”异军突起,挤进前三名,竞争比例为417:1。

截至昨天下午5点,江苏的职位报名成功人数为9432人,逼近万人大关,竞争比例达到8.1:1。不过仍有部分职位无人审核通过,江苏煤矿安全监察局这家单位的合格人数依旧吃鸭蛋。江苏国税系统和出入境检验检疫等“老牌”热门岗位继续领跑其他单位。报名人数最多的职位,国税占了四个席位,出入境检验检疫占了三个。其中无锡市惠山区国家税务局“科员(四)”竞争最激烈,截至昨晚7点,招1人已经有282人过审。

总体来说,双休日报名情况趋于平稳,并未出现井喷。距离24日国

考网上报名结束还有6天时间。公考专家估计,今明两天,过审人数将迎来高峰,竞争比例会进一步加大。目前全国1.5万个职位中还有2092个职位无人过审,大家可以适当考虑

这部分职位,降低竞争压力。比如,江苏国税系统尚有31个职位吃鸭蛋,南京市建邺区国家税务局“科员”,只要是法学专业的2016届毕业生都可以报名。

全国竞争最激烈三大职位

人社部中国就业培训技术指导中心“技能竞赛处”	888:1
内蒙古自治区地震局“科技监测处主任科员及以下”	586:1
山东省费县国家税务局“科员(三)”	417:1

江苏竞争最激烈三大职位

无锡市惠山区国家税务局“科员(四)”	282:1
张家港海事局“锦丰海事处科员三”	174:1
无锡市国家税务局基层分局“科员(四)”	172:1

(数据截至昨晚7点)